



2019年4月26日

各 位

会 社 名 株式会社コシダカホールディングス

代表者名 代表取締役社長 腰 髙 博

(コード番号:2157 東証第一部)

問合せ先 常務取締役 土 井 義 人

電話 03-6403-5710

カラオケまねきねこ「ゴーゴーカレー」を全国販売へ

当社の子会社である株式会社コシダカ(東京本社:東京都港区、代表取締役社長:腰髙 博)では、「カラオケまねきねこ」における「ゴーゴーカレー」の販売エリアを2019年4月26日より全国に拡大します。

「カラオケまねきねこ」では、株式会社ゴーゴーカレーグループ(東京都千代田区、代表取締役: 宮森 宏和)とのコラボレーションとして「ゴーゴーカレー」で人気の「ロースカツカレー」と「カレーライス」を本年2月15日より広域関東圏全店において取り扱っておりますが、お客様からの人気も高く、販売数量も好調に推移しているため、販売エリアを全国に拡大することになりました。全国505店(4月1日現在)で「ゴーゴーカレー」の「クセになる味」を楽しんでいただけますので、ご来店の際には是非お召し上がり下さい。

なお、詳細につきましては、以下の添付資料をご覧ください。

以上



各位

株式会社コシダカ

カラオケまねきねこ「ゴーゴーカレー」を全国販売へ

株式会社コシダカ(東京本社:東京都港区、代表取締役社長:腰髙 博)は、「カラオケまねきねこ」における「ゴーゴーカレー」の販売エリアを2019年4月26日より全国に拡大します。

「カラオケまねきねこ」では、株式会社ゴーゴーカレーグループ(東京都千代田区、代表取締役:宮森 宏和)とのコラボレーションとして「ロースカツカレー」と「カレーライス」を本年2月15日より広域関東圏全店において取り扱っておりますが、お客様からの人気も高く、販売数量も好調に推移しているため、販売エリアを全国に拡大することになりました。全国505店(4月1日現在)で「ゴーゴーカレー」の「クセになる味」を楽しんでいただけますので、ご来店の際には是非お召し上がり下さい。



■「ゴーゴーカレー」について

「ゴーゴーカレー」とは、株式会社ゴーゴーカレーグループが、国内 70 店海外 9 店でチェーン運営する金沢カレー店であり、ゴリラのトレードマークと「クセになる味」で幅広い層から認知されています。「クセになる味」は、同社が「美味しいカレーを世の中に広めたい」という強い思い入れをもって積み上げてきた特性オリジナル・ルー、こだわりの食材、揚げたてサクサクのロースカツの提供といったノウハウの賜物です。

以上

【会社概要】

会社名: 株式会社コシダカ

代表者: 代表取締役社長 腰髙 博

東京本社所在地: 東京都港区浜松町2-4-1 世界貿易センタービルディング 23 階

URL: https://www.koshidaka.co.jp

■ このリリースに関するお問い合わせはこちら ■ 株式会社コシダカ IR広報担当 TEL:03-6403-5711